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ШТА ВЕРУЈЕМО 

Ми смо хришћани.  

Следбеници смо Исуса Христа. Обожавамо 

Бога онако како се открио у Пресветој 

Тројици: Отац, Син и Свети Дух.  Прихватамо 

веровања ране цркве.  

Ми смо католичанска црква.   

Реч 'католичански' (или васељенски) значи, 

пун, потпун, цео, коме ништа не мањка. Зато је 

Црква васељенска због своје везе са Богом, 

Христом и Светим Духом. Само је Бог пуна и 

потпуна стварност; само у Богу ништа не 

мањка.  

Огранак смо свете католичанске цркве 

уједињена вером у Исуса Христао као Главе 

Цркве. Посвећени смо одржавању и сведочењу 

вере која је једном предата светима и која се 

живи у свакој генерацији силом Духа Светога.  

Радујемо се у вери и наслеђу које делимо са 

драгим хришћанима у целом свету.  

Следимо Англиканску традицију.  

Данас реч 'англиканац' има негативно 

значење, сугеришући на групу људи са ширим 

пољем веровања. За нас она има другачије 
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значење.  Она нас дефинише као део 

историјске свеопште цркве. Наша структура, 

службеници и облици богослужења су у 

директном континуитету са онима у 

Енглеској цркви.   

Светоотајствена Црква. 

Верујемо у Божанско успостављење светих 

Тајни крштења и причести. Наша је пракса да 

крштавамо како новорођенчад тако и 

одрасле, уколико раније нису крштени.  

Причест је централни чин нашег богослужења 

у којем 'објављујемо Господњу смрт све док он 

поново не дође' примајући Тело и Крв 

Христову. 

Верујемо у јединство Цркве.  

Препознајемо јединство свих који су у Исусу 

Христу. Одржавамо заједништво са свим 

црквама Христовим и проносимо мир, љубав, 

чистоту међу свим хришћанима.  Тежимо ка 

пуном и видљивом јединству где је могуће. 

Верујемо у службу свих крштених.  

Милошћу Светога Духа сваки члан Цркве је 

поверен са дужностима и привилегијама 

сведочења о Исусу Христу, и са даровима које 
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треба употребити у служби Цркви и свету.  

Служба у свом пунијем смислу укључује лаике 

и клерике.  

Ми смо епископална црква.  

Потврђујемо и настављамо древну троструку 

службу епископа, презвитера и ђакона. Док 

нам је поверено одржавање историјског 

епископата, препознајемо валидност и других 

облика службе.   

Ми смо литургијска црква. 

Књига заједничке молитве је молитвеник 

који користимо. Овај молитвених, издање 

1662.год., је стандард за наша богослужења. 

Не одбацујемо нелитургијски облик 

богослужења, ван главних служби.  

Ми смо инклузивни 

Шта значи бити инклузиван? Инклузивно 

друштво је друштво које прихвата 

припаднике различитих друштвених класа, 

без дискриминације, без искључености или 

ограничења за лични и колективни развој, у 

које се сви уклапамо, својим разликама, 

својим способностима, својим знањем и 

незнањем.  
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Ми смо синтеза традиције и прогресивизма 

Као деноминација не видимо ова два појма 

као контрадикторне, већ управо супротно, као 

међусобно корисне један другом, као и свима 

нама.  

Ми смо мост.   

Наша јединствена историја пружа нам много 

основа за контакте како са историјским 

епископалним црквама тако и са црквама које 

су организоване током и након Реформације, 

а које имају различите структуре.  Верујемо да 

смо у јединственом положају и да можемо 

помоћи у спровођењу ових увида у праксу.  

Хвала што се интересујете за нас. 

www.anglican.rs 


